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13%

60%

12%

6%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Для общего развития

Для работы по специальности

Для получения диплома

Для расширения круга знакомств

Весело и интересно провести несколько лет …

Другое

ВО 1. Для чего Вам нужно высшее образование?

9%

56%

26%

6%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Для общего развития

Для работы по специальности

Для получения диплома

Для расширения круга знакомств

Весело и интересно провести несколько лет …

Другое

СПО 1. Для чего Вам нужно  образование?



32%
9%

3%
11%

39%
4%

1%
1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Здесь дают качественное образование 
Университет близко расположен к дому

Выбрал по совету знакомых, друзей
Выбрал по совету родителей

Есть специальность, которая меня интересует
Учиться в БашГУ престижно

Умеренная плата за обучение
Мне легче поступить в БашГУ, чем в другой …

СПО 2. Почему Вы решили поступать Башкирский 
государственный университет?

37%
15%

6%
6%

24%
5%

1%
5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Здесь дают качественное образование 
Университет близко расположен к дому

Выбрал по совету знакомых, друзей
Выбрал по совету родителей

Есть специальность, которая меня интересует
Учиться в БашГУ престижно

Умеренная плата за обучение
Мне легче поступить в БашГУ, чем в другой ВУЗ

ВО 2. Почему Вы решили поступать Башкирский 
государственный университет?



11%

12%

17%

49%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

В 9 классе

В 10 классе

В 11 классе

Во время поступления 

Затрудняюсь ответить

ВО 3. Как давно Вы решили, что будете поступать в 
БашГУ? (Бирский филиал)

72%

2%

1%

20%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

В 9 классе

В 10 классе

В 11 классе

Во время поступления 

Затрудняюсь ответить

СПО 3. Как давно Вы решили, что будете поступать в БашГУ? 
(Бирский филиал)



81%

1%

0%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

На конкурсной основе на бюджет

На платной основе

На конкурсной основе на места в пределах 
особой квоты

На конкурсной основе на места в пределах 
целевой квоты

ВО 4. На каких основаниях Вы поступили в университет?

68%

32%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

На конкурсной основе на бюджет

На платной основе

На конкурсной основе на места в пределах особой 
квоты

На конкурсной основе на места в пределах целевой 
квоты

СПО 4. На каких основаниях Вы поступили в университет?



32%

5%

8%

32%

5%

18%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Направление кажется мне престижным и …

Учитывал мнение родителей

Направление поможет получить …

Меня привлекает моя будущая профессия

Меньше конкурс

Меня интересует данная область науки 

Другое

ВО 5. Почему Вы выбрали именно-то направление/специальность, 
на которое поступили учиться?

31%

5%

11%

38%

2%

15%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Направление кажется мне престижным и …

Учитывал мнение родителей

Направление поможет получить …

Меня привлекает моя будущая профессия

Меньше конкурс

Меня интересует данная область науки 

Другое

СПО 5. Почему Вы выбрали именно-то направление/специальность, 
на которое поступили учиться?



15%

19%

4%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Да, в другие уфимские вузы

Да, в другие города в соседних регионах (Казань, 
Челябинск, Екатеринбург и др.)

Да, в другие вузы в городах Российской 
Федерации (Москва, Санкт- Петербург и др.)

Нет, только в БашГУ

ВО 6. Подавали ли Вы в этом году документы в приемные 
комиссии других вузов?

12%

7%

0%

81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Да, в другие уфимские вузы

Да, в другие города в соседних регионах (Казань, …

Да, в другие вузы в городах Российской …

Нет, только в БашГУ

СПО 6. Подавали ли Вы в этом году документы в приемные 
комиссии других вузов?



20%

14%

7%

15%

11%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Меня приняли на учебу только в БашГУ

Интересующая меня специальность есть только в 
БашГУ

В БашГУ проще учиться

БашГУ более престижный вуз

Я живу в Бирске, и не захотел уезжать в другой 
город

Другое

ВО 7. Если Вас приняли одновременно в несколько вузов, то 
почему Вы решили учиться именно в БашГУ?



33%
29%

8%
20%

2%
1%

5%
2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Кем я буду работать (моя будущая профессия)
Востребованность специалистов этой профессии

Какие предметы будут изучаться
Наличие бюджетных мест на выбранной …

Описание факультетов, институтов, направлений
Стоимость обучения и процедура оплаты

Наличие общежития
Доступность и открытость сайта БашГУ

ВО 8. Какая информация Вас интересовала прежде всего при 
поступлении? 

42%
25%

7%
18%

3%
2%
2%
2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Кем я буду работать (моя будущая профессия)
Востребованность специалистов этой профессии

Какие предметы будут изучаться
Наличие бюджетных мест на выбранной …

Описание факультетов, институтов, направлений
Стоимость обучения и процедура оплаты

Наличие общежития
Доступность и открытость сайта БашГУ

СПО 8. Какая информация Вас интересовала прежде всего при 
поступлении? 



15%

4%

5%

1%

19%

56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Собираюсь поступать в БашГУ в магистратуру по 
тому же направлению

Собираюсь поступать в БашГУ в магистратуру по 
другому направлению

Собираюсь поступать в магистратуру другого вуза в 
Уфе

Собираюсь поступать в магистратуру другого вуза в 
РФ

Нет, не собираюсь

Затрудняюсь ответить

ВО 9. Если Вы поступили на бакалавриат, собираетесь ли после его 
окончания учиться в магистратуре?



32%
3%

1%
33%

11%
3%

18%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

От родственников, знакомых и друзей

Социальные сети (Вконтакте, Instagram, …

СМИ (телевидение, радио, газеты)

Сайт БашГУ

Информационные материалы приемной комиссии

Посещение дней открытых дверей в вузах

Посещение встреч с представителями вузов по месту …

ВО 10. Из какого основного источника Вы получили 
необходимую информацию по поступлению в БашГУ?

44%

5%

2%

38%

5%

2%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

От родственников, знакомых и друзей

Социальные сети (Вконтакте, Instagram, …

СМИ (телевидение, радио, газеты)

Сайт БашГУ

Информационные материалы приемной комиссии

Посещение дней открытых дверей в вузах

Посещение встреч с представителями вузов по …

СПО 10. Из какого основного источника Вы получили необходимую 
информацию по поступлению в БашГУ?



18%

5%

8%

13%

56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

День открытых дверей БашГУ

Дни открытых дверей отдельных факультетов/институтов

Подготовительные курсы

День открытых дверей БашГУ в прямой трансляции в 
социальных сетях

Не участвовал ни в одном из указанных мероприятий

11. В каких из перечисленных мероприятий БашГУ Вы 
участвовали до поступления?

29%

2%

0%

5%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

День открытых дверей БашГУ

Дни открытых дверей отдельных факультетов/институтов

Подготовительные курсы

День открытых дверей БашГУ в прямой трансляции в 
социальных сетях

Не участвовал ни в одном из указанных мероприятий

СПО 11. В каких из перечисленных мероприятий БашГУ Вы 
участвовали до поступления?



13%

10%

14%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Очень полезно, основной источник информации

Весьма полезно, подтверждение и уточнение ранее 
полученной информации

Достаточно полезно, уточнение некоторых второстепенных 
деталей

Не участвовал

ВО 12. Оцените, насколько были для Вас полезны при выборе вуза 
и направления, дни открытых дверей в вузах?

16%

15%

6%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Очень полезно, основной источник информации

Весьма полезно, подтверждение и уточнение ранее 
полученной информации

Достаточно полезно, уточнение некоторых 
второстепенных деталей

Не участвовал

СПО 12. Оцените, насколько были для Вас полезны при 
выборе вуза и направления, дни открытых дверей в вузах?



44%

1%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Полезно

Бесполезно

Не участвовал

ВО 13. Были ли полезны для Вас при выборе БашГУ встречи с 
представителями вузов по месту жительства 

(профориентационные встречи)?

36%

1%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Полезно

Бесполезно

Не участвовал

СПО 13. Были ли полезны для Вас при выборе БашГУ встречи с 
представителями вузов по месту жительства 

(профориентационные встречи)?



10%

7%

68%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Было недостаточно информации на сайте

Информация была изложена неясно

Трудностей при поиске информации на сайте 
не возникало

Другое

ВО 14. Возникали ли у Вас или Ваших родителей затруднения 
при поиске информации на сайте БФ БашГУ?

14%

12%

58%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Было недостаточно информации на сайте

Информация была изложена неясно

Трудностей при поиске информации на сайте не 
возникало

Другое

СПО 14. Возникали ли у Вас или Ваших родителей затруднения при 
поиске информации на сайте БФ БашГУ?



12%

21%

37%

8%

16%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Моя будущая профессия

Востребованность специалистов этой профессии

Какие предметы будут изучаться

Необходимые для поступления документы

Описание факультетов, институтов, направлений

Стоимость обучения и процедура оплаты

ВО 15. Какую информацию было труднее всего получить при 
поступлении? 

11%

28%

26%

9%

20%

6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Моя будущая профессия

Востребованность специалистов этой …

Какие предметы будут изучаться

Необходимые для поступления документы

Описание факультетов, институтов, …

Стоимость обучения и процедура оплаты

СПО 15. Какую информацию было труднее всего получить при 
поступлении? 



89%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

ВО 16. Пользовались ли Вы информацией на сайтах или 
страницах факультетов БашГУ?

91%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да

Нет

СПО 16. Пользовались ли Вы информацией на сайтах или 
страницах факультетов БашГУ?



34%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Да

Нет

ВО 17. Искали ли Вы неофициальную информацию об 
университете (например, обсуждения на форумах в соцсетях и 

т.п.)?

28%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Да

Нет

СПО 17. Искали ли Вы неофициальную информацию об 
университете (например, обсуждения на форумах в соцсетях и 

т.п.)?



80%

2%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Полезно

Бесполезно

Не использовал

ВО 18. Оцените полезность информационных материалов 
приемной комиссии при выборе университета:

83%

1%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Полезно

Бесполезно

Не использовал

СПО 18. Оцените полезность информационных материалов 
приемной комиссии при выборе университета:



3%

1%

0%

0%

1%

96%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Недостаточно информационных материалов об …

Недостаточно уважительное отношение к …

Работники приемной комиссии плохо …

Работники приемной комиссии обладают …

Замечаний нет

Ваше предложение

ВО  19. Ваши замечания по работе приемной комиссии?

4%

0%

2%

0%

1%

94%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Недостаточно информационных материалов …

Недостаточно уважительное отношение к …

Работники приемной комиссии плохо …

Работники приемной комиссии обладают …

Замечаний нет

Ваше предложение

СПО 19. Ваши замечания по работе приемной комиссии?



3%

35%

14%

6%

8%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Нет, это совершенно не нужно

Да, это ведь интересно

Да, это поможет в дальнейшем найти более 
хорошую работу

Да, я планирую потом поступать в 
магистратуру/аспирантуру и заниматься …

Да, это поможет зарабатывать деньги уже 
студентом

Затрудняюсь ответить

ВО 20. Как Вы считаете, важно ли (нужно ли) заниматься 
научной работой во время учебы в вузе?

4%

25%

2%

2%

4%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Нет, это совершенно не нужно

Да, это ведь интересно

Да, это поможет в дальнейшем найти более …

Да, я планирую потом поступать в …

Да, это поможет зарабатывать деньги уже …

Затрудняюсь ответить

СПО 20. Как Вы считаете, важно ли (нужно ли) заниматься научной 
работой во время учебы в вузе?



28%

29%

4%

2%

25%

1%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Для участия в управлении вузом и совершенствовании учебного 
процесса

Для объединения студентов вуза в единую сообщество

Для проведения досуговых и внеучебных мероприятий

Для решения бытовых и социальных проблем

Для получения навыков управленческой работы

Студентам вообще не нужно студенческое самоуправление

Другое

ВО  21. Зачем, по Вашему мнению, нужно студенческое 
самоуправление студентам?

30%
22%

4%
6%

25%
0%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Для участия в управлении вузом и совершенствовании учебного …

Для объединения студентов вуза в единую сообщество

Для проведения досуговых и внеучебных мероприятий

Для решения бытовых и социальных проблем

Для получения навыков управленческой работы

Студентам вообще не нужно студенческое самоуправление

Другое

СПО 21. Зачем, по Вашему мнению, нужно студенческое 
самоуправление студентам?



55%

34%

1%

1%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Не знаю

ВО  22. Как вы считаете, должны ли студенты участвовать в 
оценке качества образования? 

36%

46%

4%

1%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Не знаю

СПО 22. Как вы считаете, должны ли студенты участвовать в 
оценке качества образования? 



29%

36%

12%

6%

16%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Не знаю

ВО  23. Готовы ли Вы на общественных началах принимать 
участие в мероприятиях по оценке качества образования? 

16%

41%

10%

8%

25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Не знаю

СПО 23. Готовы ли Вы на общественных началах принимать 
участие в мероприятиях по оценке качества образования? 



29%

71%

ВО 24. Ваш пол?

Мужской

Женский

32%

68%

СПО 24. Ваш пол?

Мужской

Женский



4%

47%

38%

10%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

В г. Уфа

В другом городе Республики Башкортостан

В муниципальном районе Республики …

В другом регионе

За пределами Российской Федерации

ВО 25. Где Вы постоянно проживали до поступления в 
университет?

0%

56%

40%

4%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

В г. Уфа
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